EXTRAIT DU REGISTRE

Des délibérations du Conseil Municipal

De la Commune de NOUSSEVILLER-ST.NABOR
SEANCE DU 24 FEVRIER 2023.
Nombre de Conseillers en fonction : 15

Membres présents : MICHELS Grégory, SCHUSTER Sabine, SCHLIENGER Gilles, WACK Anne, JUNG Carole, BERNARD Caroline, KARMANN Raymonde, HEHN Jean Philippe, MATTIUZZO Jérémie, WAGNER Jérôme, ZIMMERMANN Sébastien.

Membres absents excusés : WEBER David, KLEIN Michael, RISSE Paméla, MICHELS Anais.

1/ACQUISITION D’UN SECOND TABLEAU INTERACTIF POUR L’ECOLE ELEMENTAIRE.
Le Maire rappelle au conseil la délibération du 27 novembre 2020 portant adhésion au programme Fusée initié par le Département de la Moselle en vue d’équiper les écoles en outils numériques pédagogiques.
Ainsi que la délibération en date du 24 septembre 2021 portant acquisition de solution numérique dans le protocole du groupement de commande de matériels et équipement numériques dans le cadre du programme Fusée.
Sur proposition du Maire, le Conseil Municipal, décide, à l’unanimité :

· De faire l’acquisition d’un second dispositif d’un tableau interactif pour l’école élémentaire dans le cadre du programme Fusée.

· De solliciter toutes les subventions correspondantes au nom de la commune.
2/FOURNITURE ET ACHEMINEMENT D’ELECTRICITE ET PRESTATIONS ASSOCIEES SUR LE TERRITOIRE DE LA MOSELLE DANS LE CADRE D’UN GROUPEMENT DE COMMANDES 
Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée que depuis le 1er juillet 2007, le marché de l’énergie est ouvert à la concurrence et que conformément aux articles L. 333-1 et L. 441-1 du Code de l’Energie, tous les consommateurs d’électricité peuvent librement choisir un fournisseur sur le marché et quitter les tarifs réglementés de vente proposés par les opérateurs historiques. 

Monsieur le Maire précise que la suppression des tarifs réglementés de vente implique une obligation de mise en concurrence pour les acheteurs soumis au code de la commande publique. 

Monsieur le Maire informe l’assemblée que le Département de la Moselle (coordonnateur) a mandaté son assistant Moselle Agence Technique à créer un groupement de commandes pour la fourniture d’électricité. 

Monsieur le Maire ajoute que ce groupement de commandes vise à maitriser au mieux l’aspect budgétaire de ces changements et à en tirer le meilleur profit, par le regroupement des besoins de ses adhérents et une mise en concurrence optimisée des fournisseurs. 

Monsieur le Maire précise que la Commission d’Appel d’Offres sera celle du coordonnateur (Département de la Moselle) et que le début de fourniture sera fixé à la clôture du contrat actuel ;  

Monsieur le Maire, à la fin de son exposé, sollicite les conseillers municipaux  sur ce dossier. 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L1414-3-II ; 

Vu le code de la commande publique ; 

Vu la convention constitutive du groupement de commandes ci-jointe en annexe ; 

L’exposé de Monsieur le Maire,  entendu, 

 Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal :  

· AUTORISE l’adhésion de la commune de NOUSSEVILLER-ST.NABOR, au groupement de commandes coordonné par le Département de la Moselle, pour l’achat d’électricité ; 

· APPROUVE les termes de la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’électricité (jointe en tant que pièce A au dossier d’adhésion) ; 

· AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’électricité ; 

· AUTORISE le lancement de la (des) consultation(s) et la passation des contrats correspondants, ainsi que la signature de toutes pièces nécessaires à l’exécution de ces contrats ; 

· AUTORISE le représentant du coordonnateur à signer les accords-cadres, les marchés subséquents, les annexes éventuelles, ainsi que toutes pièces s’y rapportant ; issus du groupement de commandes pour l’achat d’électricité et pour le compte des membres du groupement ; et ce, sans distinction de procédures ou de montants.  

· PRECISE que les dépenses inhérentes à l’achat d’électricité seront inscrites aux budgets correspondants. 

3/DEMANDE DE SUBVENTION DE L’E.J.E.M POUR L’UTILISATION DU GYMNASE.

Le Maire fait part au Conseil Municipal, d’une demande de subvention de l’E.J.E.M. Entente Jeunes Est Moselle, afin de pouvoir financer l’utilisation du gymnase de HUNDLING pendant la période hivernale.

Le Conseil Municipal, décide, à l’unanimité, 

· De verser une subvention de 420,00 € (quatre cent vingt euros) à l’association E.J.E.M. pour l’aide au financement des frais liés à l’utilisation du gymnase de HUNDLING.

· D’autoriser le Maire à émettre le mandat correspondant.
4/DIVERS
1/ Point sur les subventions pour le terrain synthétique.

Le Maire fait un point sur les éventuelles subventions que la commune devrait obtenir sur le projet de transformation de l’aire de jeux en terrain synthétique.

Fond d’aide au Football Amateur    
montant demandé  40.000 € 
 
 obtenu          en attente
CAFPF






       100.000 € 


           100.000 €

Région






       100.000 € 


           100.000 €

Département 





       170.000 €                                      163.000 €

Etat  DETR





       190.000 €                                      en attente
TOTAL HT





       600.000 €                     
           533.000 €

Coût des travaux
755.000 €

2/ Collecte des sacs orange.

Lors de sa séance du 23 février 2023 la Communauté d’Agglomération de Forbach a décidé de ne pas opter pour les bornes d’apport volontaire au profit d’un ramassage en porte à porte par l’appoint d’une poubelle supplémentaire prélevée toutes les deux semaines.

3/ Achat d’un réfrigérateur pour le bar à champagne.

Sur proposition de l’USCNC, la Commune va faire l’acquisition d’un réfrigérateur pour le bar à champagne de la salle polyvalente pour un montant de 615,00 € HT soit 738,00 € TTC.

4/Vente de bois sur pied.

Un quiproquo entre le garde forestier de l’ONF et l’adjoint en charge de la gestion de la forêt de la commune c’est soldé par une vente de bois à une entreprise privée.

Le garde forestier de l’ONF avait présenté cette vente comme une « obligation ».

Après plusieurs échanges avec ce dernier, constat a été fait que la vente n’était pas obligatoire.

La commune demande l’annulation de la vente et recevra mercredi 1er mars 2023 en mairie, le garde forestier et son supérieur afin de trouver une solution permettant cette annulation.

5/Déjections canines.

Suite à plusieurs plaintes concernant les déjections canines notamment à l’aire de jeux de Nousseviller, sur le parking à l’arrière de la salle polyvalente, dans la rue Eole et chez des particuliers.

La municipalité va rappeler que le fait de ne pas ramasser les déjections de son animal sur la voie publique est puni d’une contravention de 4ème classe, avec une amende forfaitaire de 135€ (articles R.541-76-1 du code de l’environnement et R.634-2 du code pénal).

6/Projet d’Aménagement et Développement Durable (PADD).

Une proposition de PADD a été soumise au Département afin de savoir s’il répondait aux directives en cours.

En retour, une demande d’ajustement sur l’urbanisation future a été demandée, soit une harmonisation entre le besoin en logements et le renouvellement urbain + l’urbanisme futur.

Après échanges et débat, l’ensemble du Conseil Municipal s’est accordé sur une production totale de 55 logements.

7/Pâques 2023.

La Commune, associée des parents d’élèves organisera une chasse aux œufs vendredi 07 avril 2023 de 14h à 17h à l’école élémentaire. Elle se fera dans le pré situé à côté de l’école. 

Une mascotte fera l’animation, des poules et des chevaux seront présents.

Une restauration sera mis en place dans la cour de l’école ou à la cantine en fonction de la météo.

D’autre part, une décoration de Pâques est prévue dans les villages, pour le 24 mars 2023, à savoir : un arbre de Pâques décoré et illuminé devant la salle polyvalente, aux entrées des villages, seront installées des figurines peintes par les élèves, des jardinières à la mairie et 30 figurines seront disposées sur toute la longueur des barrières.

